
                                             
 
 
 

 
 

  TERMS	AND	CONDITIONS	
 

� Payment and Fees Terms Cash or approved local check.  We have a 15% 
(oops! 20%) BUYER’S PREMIUM that is added to the HAMMER PRICE.  There 
is a 5% discount for buyers paying in cash or approved check (there, it’s back to 
15%).  We also have an ATM available ($1 flat charge). 9.5% Sales Tax unless 
you have a copy of your resale license on file. 

� Please Pay in Full (OR 10% WITH APPROVAL) BEFORE YOU LEAVE or 
with approval return on Friday between 12:00-5:00.   

� Claiming Your Merchandise Please provide your own boxes.  You MUST 
have an A & A Auction employee assist you with your purchases at ALL times. 

� After This Auction Pick up  Hours Are 
Friday    12:00 noon – 5:00 pm 
Saturday     12:00 noon – 2:00 pm (CALL OR ASK FIRST!) 
Monday    12:00 noon – 5:00 pm 
A & A Auction is NOT RESPONSIBLE FOR ITEMS LEFT AFTER the following 

Tuesday after an auction.  Due to space constraints a 
STORAGE FEE of $5.00 per item per day will be assessed. 

� “AS IS WHERE IS” All sales are made “As Is Where Is”.  It is the buyer’s 
responsibility to inspect auction items during the time of preview.  All Jewelry is 
guaranteed to be as described at time of auction and must be returned within 5 
days of the auction if we have made an error.  IF we guarantee an appliance or  
- electronic items (TVs, etc.) to work and it sells for $50 or more, notification 
must be given to A & A Auction within 48 hours after day of auction and returned 
to A & A Auction within five days after day of auction. These are good reasons to 
pick up in a timely manner. 

� Silent Auctions are closed at lot 100. Final written bids must be submitted by 
this time (there will be a short break from the main auction).  Results will be 
available approximately 90 minutes after close of Silent Auction. Please do not 
ask to check out during this time if you have bid. 

� Sealed Bids If a bidder is unable to attend the auction, the bidder may leave a 
sealed bid for desired items and the auctioneer will bid for you. 

� Telephone Bids should a bidder desire to participate in bidding on an item up for 
auction but cannot attend: the bidder should submit a request to be telephoned at 
the time the item is presented for auction.  Please make all requests to be 
telephoned before 2:00 and plan to open all phone bids for a minimum of $50.00 
otherwise leave a “sealed bid”.   

� Delivery Service Bryan Hove, whom does much of A&A Auction’s transporting 
of merchandise is available for your delivery needs.  Bryan’s equipment includes 
a small pickup, delivery van and cargo ramp.  Bryan is exceptionally nice, an 
experienced furniture mover and his rates are reasonable!! Bryan can be 
contacted at (831) 761-0716. 

� Thanks for spending some time with us on this Week!    
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Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

      1     1 COMMON TERMS (Xx$) = X Times the Money,                                                                                                                                      
(HBC) = High Bidder's Choice, T/ = Tray Lot,                                                                                                                                          
RR: = Rolling Rack                                                                                                                                                                                 

      2     1 2 Tiered Asian Box, Rich Dark Wood with Inlaid                                                                                                                                     
Bone + Light Wood - Top Lifts to Reveal Blue                                                                                                                                         
Velvet Compartment, Which Lifts to Reveal a                                                                                                                                         
Second Compartment                                                                                                                                                                             

      3     1 Two Older Oak 4-Drawer File Cabinets, 1 Has                                                                                                                                        
Brass Plate "Jefferson, Santa Cruz"                                                                                                                                                        

      4     1 Photograph of Beach "Thomas Fulgham '91"                                                                                                                                          
Retailed by Spanish Bay Gallery                                                                                                                                                             

      5     1 Aircraft Compass AF US Army Type D12                                                                                                                                               
Bendix Aviation Corporation                                                                                                                                                                   

      6     1 "The Beach Party" Oil on Board by Gene                                                                                                                                                
Elmore - 1960 (Art 20" x 7 1/2")                                                                                                                                                              

      7     1 Six Old Wooden Carved Persian Stamps for                                                                                                                                           
Making Prints on Paper (1 of 2)- Great Wall                                                                                                                                           
Display                                                                                                                                                                                                   

      8     1 Six Old Wooden Carved Persian Stamps for                                                                                                                                           
Making Prints on Paper (2 of 2) - Great Wall                                                                                                                                          
Display                                                                                                                                                                                                   

      9     1 Pencil Drawing "Mr Stanton" Signed M.L. Laflin                                                                                                                                      
1880 - Listed Artist Mary L. Laflin Born 1862 -                                                                                                                                        
John Stanton Was Art Teacher According to                                                                                                                                           
M.P. Museum                                                                                                                                                                                         

      9A     1 Brass & Glass Table Lamp                                                                                                                                                                     
     10     1 Two Stained Glass Windows - Inspect (23" x                                                                                                                                          

12")                                                                                                                                                                                                        
     11     1 Hand Colored Etching of Flying Fish Trigla                                                                                                                                             

Hirundo, Lin. Die Meerschwalbe (Art 5" x 8")                                                                                                                                           
     12     1 Louis C. Tiffany Furnaces Inc. Spun Metal Bowl                                                                                                                                     

with 2 Handles on a Raised Foot Marked "Louis                                                                                                                                      
C. Tiffany Furnaces Inc Favbile 407"                                                                                                                                                      

     13     1 "Park Bench" Oil on Board by Gene Elmore (Art                                                                                                                                     
10" x 8")                                                                                                                                                                                                 

     14     1 Signed & Numbered Limited Edition Print by                                                                                                                                           
Native American Artist Maynard Johnny Jr.                                                                                                                                             
"Wolves" 125/160                                                                                                                                                                                   

     15     1 Oil on Canvas Signed "Richter 49" on Front and                                                                                                                                     
Henry L. Richter on Back 24x20                                                                                                                                                              

     15A     1 Early Hand Painted Brass & Glass Fire Screen                                                                                                                                       
     16     1 64-Piece Christofle Vendome Serving Set for 10                                                                                                                                     

- Dinner + Salad Forks, Tea & Tablespoons,                                                                                                                                           
Dinner & Butter Knives, Gravy Ladle, Large Fork                                                                                                                                    
& 2 Spoons                                                                                                                                                                                            

     17     1 Oil on Canvas "Boardwalk S.C." by Roxa Smith                                                                                                                                      
1988 61x49                                                                                                                                                                                            

     18     1 Royal Antediluvian Order of Buffaloes 3rd                                    
Degree Medal in Case - British Hallmarks for L.                           
Simpson & Co. London 1939 9kt (maybe higher)                         
24g w/Ribbon                                                                              

     18A     1 Ivory Horse & Bead Necklace w/Gold Wire                                   
Saddle and Stones                                                                      

     19     1 Vintage Mirror in Detailed Carved Wood Frame                           
(Frame 28" x 38")                                                                        

     19A     1 8 "Cactus Coupon" Cups & Saucers from                                     
Blakely Gas Service Stations in Arizona                                       
c1950s-1960s - Cactus Coupons was the                                    
Blakely Version to S&H Green Stamps,                                        
Accumulate Stamps to Trade for Dinnerware, Fill                         
Up and Get a Cactus Tumbler Glass                                            

     20     1 Oil on Board of River Scene Signed "H. Heysen"                          
20x15                                                                                          

     21     1 Oil on Canvas "Be Rainin' Any Minute" Plaza                               
Hall San Juan Bautista Signed Jim Pederson                               
Dated 1985 24x12                                                                       

     22     1 Marble & Brass Table Lamp w/ Shade 37"                                   
     23     1 Mixed Media by Local Artist Carol Bowie, Bowie                          

Fine Arts "Nun on Top"                                                                
     24     1 Framed Yarn in Beeswax Textile Art "La                                      

Tortillera" 43x38 11/25 Serie Limitada by                                     
Huichol Indian Juan Silva San Andres Nayarit                              

     25     1 Chinese Hand Knotted Rug in Persian Style                                 
Green Background 3x5                                                                

     26     1 T/Misc Items - Porcelain Pin Cushion Half Doll,                           
Czech Perfume Bottle w/Intaglio Stopper,                                    
Inkwell, etc.                                                                                 

     26A     1 Large Art Glass Centerpiece Bowl in Blue &                                 
Yellow                                                                                         

     27     1 East Asian Artwork (aquatint?) Mounted on Silk                           
Wall Hanging & Chinese Scroll with Blue &                                  
White Ceramic Handles                                                               

     28     1 Wooden Model Sloop with Sails & Rigging on                              
Stand 5' x 5'                                                                                 

     28A     1 Early Loveseat & Footstool - Reupholstered in                             
Green                                                                                          

     29     1 Oil on Canvas "Tea in the Gazebo" by Brenda                             
Morrison 1977 16x20 Carmel Art Association                               

     29A     1 19th Century American Pine Cradle 44x18x28                             
     30     1 Ladies Sapphire & Diamond Ring in Platinum -                            

approx. 1ct Sapphire, 2ctw Diamonds, Size 6                              
1/4, 12.4gtw                                                                                 
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     31     1 Yellow & White Diamond Ring - One Yellow                                                                                                                                           
Diamond, 1.02ct. & 104 Brilliant White                                                                                                                                                   
Diamonds, .60ctw. set in 14kwg, comes with an                                                                                                                                     
AIG Appraisal of $13,825.00 - 6.12g total weight                                                                                                                                    
(Size 7 1/4)                                                                                                                                                                                             

     32     1 Elegant Brass 3 Poster 1940s Lamp - 26" Tall                                                                                                                                        
     32A     1 Large Vintage Stained Glass Lamp Shade                                                                                                                                              
     33     1 Oil on Canvas "Spindrift Point" by Bennett                                                                                                                                              

Bradbury 20x30 PLUS Framed Art Poster of 3rd                                                                                                                                     
Hole Mauna Kea Hawaii by Bennett Bradbury                                                                                                                                         

     34     1 Oil on Canvas - Still Life Orange + Imari Signed                                                                                                                                     
A. Terrill '72 (Ardath Terrill) (26" x 24")                                                                                                                                                    

     35     1 Mirror in Antique Wood Frame with Metal                                                                                                                                               
Corner Pieces (22" x 26")                                                                                                                                                                        

     36     1 19th Century Cast Iron Book Press with Figural                                                                                                                                      
Heads (inspect)                                                                                                                                                                                      

     37     1 Engraving from "Illustrations of the Book of Job"                                                                                                                                     
by William Blake Printed on Drawing Paper                                                                                                                                            
Marked "Published at the Act Directs March 8                                                                                                                                         
1825" by Will Blake N3 Fountain Court Strand.                                                                                                                                       
Proof" Morning Stars                                                                                                                                                                              

     38     1 Engraving from "Illustrations of the Book of Job"                                                                                                                                     
by William Blake Printed on Drawing Paper                                                                                                                                            
Marked "Published at the Act Directs March 8                                                                                                                                         
1825" by Will Blake N3 Fountain Court Strand.                                                                                                                                       
Proof" Behold Now Behemoth                                                                                                                                                                 

     39     1 Beautiful Signed David Salazar Bulbous Blue                                                                                                                                         
Iridized Vase - approx 6" Tall                                                                                                                                                                  

     39A     1 Signed David Salazar Vase in Iridescent Gold                                                                                                                                        
approx 7" Tall                                                                                                                                                                                         

     39B     1 Signed David Salazar Blue Iridized Vase with                                                                                                                                         
Pulled Top - approx 9" Tall                                                                                                                                                                     

     39C     1 Signed David Salazar Blue Iridized Tumbler with                                                                                                                                    
Glass Strand Overlay - approx 7" Tall                                                                                                                                                     

     40     1 Oil on Canvas "Island in the Sky" by Jim                                                                                                                                                
Pederson - View of Carmel Valley, CA (40" x                                                                                                                                          
30")                                                                                                                                                                                                        

     41     1 Oil on Board "Summer in Paris" Signed Elmore                                                                                                                                      
(Gene Elmore)                                                                                                                                                                                        

     42     1 Pair of Wingback Chairs in Cream Fabric with                                                                                                                                        
Cabrio Legs                                                                                                                                                                                            

     42A     1 Set of 6 Vintage Homecrest Modern Metal                                                                                                                                              
Chairs                                                                                                                                                                                                    

     43     1 Oil on Canvas of Oaks & Hills by Bennett                                                                                                                                               
Bradbury 36x24                                                                                                                                                                                      

     44     1 Arts & Crafts 'Pirate Chest' Handmade Box                                                                                                                                             
     44A     1 Oak Framed Dresser Mirror                                                                                                                                                                    
     45     1 Oil on Canvas of Beach By Mary Falkner,                                                                                                                                               

Signed M. Falkner 7"x5"                                                                                                                                                                          

     46     1 Blue & White Porcelain Creamer & Sugar,                                   
Wedgwood Jasperware Creamer & Sugar                                    
(inspect) & Royal Copenhagen Dish                                             

     46A     1 Five Willits Beleek Hand Painted Cabinet Plates                          
- Artist Signed                                                                              

     47     1 Set of 4 Cartier Sterling Silver Salt & Pepper                                
Shakers + 5 1/2" Sterling Candleholder                                        

     47A     1 13 Horatio Alger Boys Books                                                       
     48     1 Table Globe on Mahogany Stand, Replogle                                 

Globes 1934                                                                                
     49     1 Oil on Canvas of Green Hills Artist Signed C                                

(Illegible) 67                                                                                 
     49A     1 Oil on Canvas Signed C (Illegible) 65 on Back                             
     50     1 Handmade Persian Beluch Rug in Browns &                                

Reds 4'x11'6"                                                                               
     50A     1 Beautiful Persian Rug with Rose Background                               

Color approx.9x12                                                                       
     51     1 Custom Made Strini Art Glass Mug                                              
     52     1 37 Pieces of Pillivuyt French Porcelain                                         

Dinnerware                                                                                  
     53     1 Fabulous Gemstone & 18k Yellow Gold Bangle                           

Bracelet Marked Italy .750 40g Total Weight                                
     54     1 Ruby & Diamond Ring - One Center Ruby,                                  

5.93ct., 20 Surrounding Rubies, 1.17ctw. & 12                             
Brilliant Diamonds, .75ctw. set in 14kyg, comes                           
with an AIG Appraisal of $11,551.00 - 8.7g total                          
weight                                                                                          

     55     1 Large Oil on Canvas of Beach Scene by Noted                            
Central Coast Artist Barbara Laawrence                                      

     55A     1 Hanging Capodiamonte Chandelier w/6 Lamps,                           
Missing 3 Chimneys                                                                    

     56     1 Oil on Canvas "The Invitation" by Lindberg from                          
the Carmel Arts Associaion 24x18                                               

     57     1 Oil on Canvas by Ardath Terrill - Town                                         
Surrounded by Yellow Fields Signed "A.Terrill                              
'67" 41x37                                                                                    

     58     1 Oil on Canvas of a Rabbi in Cream Robes -                                 
11x14                                                                                          

     59     1 5 Baccarat Crystal Sniffers                                                          
     59A     1 Three Small Baccarat Crystal Brandy Snifters in                          

"Perfection"                                                                                  
     59B     1 Set of Six Baccarat Crystal Water Goblets in                               

"Perfection"                                                                                  
     60     1 Six 6 Baccarat Crystal Red Wine Stems in                                   

"Perfection"                                                                                  
     60A     1 Set of 7 Baccarat Crystal White Wine Stems                               
     60B     1 Two Sets of 4 Baccarat Crystal Stems in                                     

"Perfection" - 1 Set of Cordials, 1 Set of Liqueurs                         
     61     1 Sterling Silver 12 Cup Coffee Pot Wallace WC                            

57 - Inspect, 412g Total Weight                                                   
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     61A     1 Five Sets Vintage Prints: Remington Portfolio of                                                                                                                                     
Great Hunting Dogs (Kuhn), For Purple                                                                                                                                                  
Mountains Majesty 1965 Ansel Adams, San                                                                                                                                           
Francisco Examiner Amado Gonzales &                                                                                                                                                 
Citizen's Bank San Francisco                                                                                                                                                                  

     62     1 1920s Hand Worked Iron Lamp with Mica                                                                                                                                               
Shade & 2 others - all approx. 5' tall                                                                                                                                                       

     62A     1 Decorative Metalwork Freestanding Firescreen                                                                                                                                       
     63     1 Group of Early Eskimo Child's Beaded Sealskin                                                                                                                                     

Moccasins                                                                                                                                                                                              
     63A     1 19th Century Gabra People of Kenya Fibre                                                                                                                                             

Cowrie Shell Container w/Pig Skin Liner                                                                                                                                                 
     64     1 1920s Adjustable Brass Table Lamp                                                                                                                                                       
     64A     1 Pink Depression Glass Pitcher, 5 Tumblers & 4                                                                                                                                      

Candlesticks                                                                                                                                                                                           
     65     1 Teak 8 Drawer Dresser & Mirror by West                                                                                                                                                

Michigan Furniture Company (60x32)                                                                                                                                                     
     66     1 Teak 3 Drawer/2 Door Dresser by West                                                                                                                                                  

Michigan Furniture Company7 (40x20x46)                                                                                                                                              
     67     1 Teak 2 Drawer Night Stand by West Michigan                                                                                                                                        

Furniture Company (20x14x24)                                                                                                                                                               
     68     1 Beautiful Baccarat Crystal Bowl                                                                                                                                                              
     68A     1 Signed Simon Pearce "Hartland" Cake Plate                                                                                                                                           
     69     1 Stunning Pastel of Pearls & Quan Yin in Ornate                                                                                                                                     

Frame                                                                                                                                                                                                    
     70     1 Black & White Diamond Pendant - One Fancy                                                                                                                                        

Black Diamond, 8.3ct., 12 Smaller Black                                                                                                                                                
Diamonds, .68ctw. & 12 Brilliant White                                                                                                                                                   
Diamonds, .60ctw. set in 14kwg, comes with an                                                                                                                                     
AIG Appraisal of $15,555.00 - 11.46g total                                                                                                                                             
weight                                                                                                                                                                                                    

     71     1 Black & White Diamond Ring - One Black                                                                                                                                              
Diamond, 1.58ct. & 188 Brilliant White                                                                                                                                                   
Diamonds, .74ctw. set in 14kwg, comes with an                                                                                                                                     
AIG Appraisal of $6,100.00 - 7.3g total weight                                                                                                                                        

     72     1 Four Drawer Oak Dresser - Late 1800s                                                                                                                                                   
42x19x31                                                                                                                                                                                                

     73     1 Four Vintage Modern Chairs in Black & Teak by                                                                                                                                     
Kodawood Miami, Florida                                                                                                                                                                       

     74     1 Oil on Board of Sailor - Signed E. Heymann,                                                                                                                                          
German 10x12                                                                                                                                                                                       

     75     1 Very Old Hamadan Handmade Persian Rug in                                                                                                                                       
Red 10'x6'8"                                                                                                                                                                                           

     75A     1 Hand Knotted Persian Kashan Rug Runner in                                                                                                                                         
Red & Blue 11x4                                                                                                                                                                                     

     75B     1 Original Aboriginal Art Portrait by Lola Hanks,                                                                                                                                        
Made of TI Tree Paper Bark & Seaweed from the                                                                                                                                    
Arunta Tribe, Adelaide, Australia - Purchased in                                                                                                                                     
1971 Onsite                                                                                                                                                                                            

     76     1 Richard Ginori Italian China Blue & Gold                                     
Service for 8                                                                                

     76A     1 3 Vintage Cookie Jars (Raggedy Andy, Quaker                            
Oats, Peter Pumpkin Eater) & Covered Pie Plate                         

     77     1 Papier Mache & Painted Head, Unsigned - 9"                               
Tall                                                                                              

     77A     1 Early Thai Handcrafted Marionette                                               
     78     1 3 Old Collectible Bottles c.1960's + Rose Water                           
     78A     1 Overland Stage Express Co US Mail Liquor                                 

Decanter w/4 Glasses & Pair Metal Ship                                      
Bookends                                                                                    

     79     1 1920s Oak Victor Victrola VV-V1 250414F -                                 
WORKS!                                                                                     

     80     1 Five Gorham Liquer Stems & Cut Glass                                      
Decanter                                                                                      

     80A     1 Two Etchings or Wood Cuts Signed &                                         
Numbered By K Evans "Portrait of Life" 13/25                              
and "Reflections" 9/25 Dated 1964 & 1965                                   

     81     1 Three Pieces Iittala Alvar Aalto Crystal - Vase                             
(Acid Etched Mark), Bowl (Acid Etched Mark)                              
and Tray (Hand Signed and Numbered                                        
1220/1986 - Tiny Fleabites on Tray                                              

     82     1 1901 Hand Colored Photo of Ms. Walter C.                                  
Baker of Baker Automobile Heiress to White                                
Sewing Machine Company - Picture Taken in                              
Watsonville, CA at the Summer House                                        

     83     1 Oil on Canvas of Man Fishing on Beach Signed                           
"W. Beyerle" Walafried Beyerle                                                    

     84     1 Modern Teak Low 3 Drawer Cabinet                                            
     84A     1 Two Large Old Prints of 18th Century Man &                               

Woman in Old Oval Frames - each 25x33                                   
     85     1 Fred Flintsone Lucky Egg Vending Machine -                               

1991                                                                                            
     85A     1 Oil on Board by Ruth Felker, Scene is Entrance                           

to Italian Cathedral - Work Completed                                         
1914-1918                                                                                   

     86     1 8 Signed & #'d Betty Page Prints in Folder                                   
#0249                                                                                          

     86A     1 Pair 1940s Czech Trophies for Football                                        
     87     1 Eight 1950's Vintage Flair Magazines                                           
     88     1 19th Century Pine Hanging Spice Box                                          
     88A     1 Walnut Burl Art Deco Table                                                         
     89     1 Sterling & Turquoise Ring from Indian Shop in                             

Los Altos                                                                                     
     90     1 Charm Bracelet Marked 14kt Gold with Mostly                             

14k Marked Charms - 31.6g total weight                                      
     91     1 Michel Jordi "Spirit of the West" Stainless Steel                           

Engraved Watch with Silver Pave Diamond                                 
Sheriff's Star Dial - Cobalt Blue Background                                
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     92     1 Three Decanters (2 Hand Blown) Cut Crystal                                                                                                                                          
Vase Paperweights & Candle Holder?                                                                                                                                                     

     92A     1 Turquoise & Coral Handmade Belt                                                                                                                                                          
     93     1 Korean Cabinet in Elm - 2 Drawers, 2 Doors, 2                                                                                                                                       

Hidden Drawers                                                                                                                                                                                      
     94     1 Pair of Wood Briar Cabinets by Drexel - 2                                                                                                                                               

Doors/3 Drawers 25x19x81                                                                                                                                                                     
     95     1 Blue Carnival Glass Bowl (8") & Decanter with                                                                                                                                        

Silver Overlay (10")                                                                                                                                                                                
     95A     1 Box Yona Original Japan Angels in Original Box                                                                                                                                     

& Box w/Akro Agate Bridge Set (Inspect)                                                                                                                                                
     96     1 Dresser Box in Mahogany w/Jewelry                                                                                                                                                       

Compartment (13x11x4) and Presentation Box                                                                                                                                       
w/Gorgeous Crystal Perfume Bottle (5.5")                                                                                                                                               

     97     1 Pen & Ink of Woman Dancing on Bar Signed                                                                                                                                          
Jaques - Madrid 1907 21x18                                                                                                                                                                   

     98     1 Pottery Elephant Plant Stand from Thailand -                                                                                                                                         
Inspect                                                                                                                                                                                                   

    100   100 Time to close the SILENT AUCTION                                                                                                                                                      
    101     1 1958 Academy Player's Directory Issue 81 -                                                                                                                                           

Marilyn Monroe, John Wayne, etc (Casting                                                                                                                                             
Directory w/Agent Contacts)                                                                                                                                                                   

    102     1 1 Round Birdcage & 2 Birdcage Stands                                                                                                                                                  
    102A     1 Print on Canvas of Poppies in Vase 48x48                                                                                                                                              
    103     1 Early 1800's Chactaw War Arrow, Carved                                                                                                                                              

Wood, Iron Arrow Head & Feathers Affixed with                                                                                                                                      
Sinew                                                                                                                                                                                                     

    104     1 19th Century Chinese Bronze Iron - 15" long                                                                                                                                           
    105     1 4 Late 1800's Chinese Bowls + 2 Tea Caddies -                                                                                                                                      

1 caddy has damage on lip                                                                                                                                                                     
    105A     1 Vintage Pistol - "The American Double Action"                                                                                                                                        

38 S&W CTCE H&R Arms Company                                                                                                                                                      
Worchester, Mass, USA - 2" Barrel                                                                                                                                                         

    106     1 2 Framed Thai Textile Pictures (Art 20" x 18")                                                                                                                                         
    107     1 Asian Red Trunk with Flowers + Birds in Brass                                                                                                                                       

(24" x 14" x 12")                                                                                                                                                                                      
    107A     1 Heavy Metal Floor Lamp w/Shade                                                                                                                                                          
    108     1 19th Century Chinese Vase with Blue Flowers -                                                                                                                                      

Celedon Glaze - 17" tall                                                                                                                                                                          
    108A     1 9.2g Dental Gold, 8.2g 10k Ring & 14k Tie                                                                                                                                             

Tack, 50g Sterling Tieclasp, 2 Sets Cufflinks &                                                                                                                                       
Pen Knife Marked Italy                                                                                                                                                                            

    109     1 Chinese Teapot with Flowers ca.1893-1906 (7                                                                                                                                        
1/2" tall)                                                                                                                                                                                                  

    109A     1 Metal Work Table Lamp with Painted Metal                                                                                                                                            
Flowers                                                                                                                                                                                                  

    110     1 Lovely 14k Yellow Gold Link Bracelet with                                                                                                                                              
approx. 2.5 Cts. of Channel Set Diamonds                                                                                                                                             

    111     1 Stunning 14kwg & Diamond Ring - 11.9g total                                                                                                                                        
weight (Size 7)                                                                                                                                                                                        

    111A     1 Celadon Jade Ring in Silver                                                         
    112     1 Six Panel Chinese Screen with Carved Upper                              

Panels, each measures 18" x 76"                                                 
    113     1 2 Chinese Huan Ghuali "Icebox" End Tables                                

(18" x 18" x 25")                                                                           
    114     1 Huanghuali Sideboard with Dragon Carving                                 

Flanking Each Side                                                                      
    115     1 Huanhuali Table with 1 Leaf & 6 Chairs -                                     

Dragons Carved into Each Chair                                                  
    116     1 Cambodian Temple Rubbing Royal Boat with                              

Fishing Scenes Attributed to Angkor Wat,                                    
Collected in 1960's (36" x 24")                                                     

    117     1 3 Cambodian Temple Rubbings - Market, Dog                             
Fight & Cooking, Attributed to Angkor Wat,                                  
Collected in 1960's (Each 22" x 15")                                             

    118     1 Lenox Dinner Plates - 10 1/2" in a Chinese Motif                          
- Marked "1080/P.69." Blue on White with                                    
Dragons & Birds - Marked "Lenox Joseph Horne                          
Co. Pittsburg PA."                                                                        

    118A     1 Indian Maiden Statuette Signed "P.Heath X88"                             
    119     1 Chrysanthemum Flower Plate & Box, Light Blue                          

Glaze, Paper Label on Back "Gumps Japan" 12"                          
    119A     1 4 Vintage Cookbooks Including White House                               

Cookbook from 1928                                                                   
    120     1 Vintage Dresser & Nightstand - Regency Style                             

in White with Gold Trim                                                               
    121     1 Stanley, USA Made Dining Table with                                          

Decorative Apron and Two Insertable Leaves                               
    121A     1 Hanging Brass Lamp w/Amber Glass Shade                                
    122     1 Cambodian Temple Rubbing - Dancing                                        

Goddess, Attributed to Angkor Wat, Collected in                          
1960's (18" x 30")                                                                        

    122A     1 Indonesian/Cambodian Rubbing in Nice Wood                            
Frame                                                                                         

    123     1 Lenox Blue on White Dinner Set - Plates, Soup                            
Bowl + Plate Marked 830/J-19-K + Demitasse &                          
Saucer "Ovington Bros. New York"                                              

    123A     1 Bauch & Lomb Microscope in Original Wood                               
Box                                                                                              

    124     1 Western Union Enameled Telegraph Call Box                              
"W.U. Tel. Co. Call Box 6-B"                                                        

    125     1 Persian Rug 9' x 12' - Blues & Reds on Green                              
Field                                                                                            

    126     1 Hand Woven Persian Hamadan Rug 3x2                                     
    127     1 Large 6 Panel Stained Glass Window - Blue &                             

Orange (44" x 49")                                                                       
    128     1 19th Century Chinese Bowl - Blue & Red                                     

Dragon in Clouds with Light Blue Glaze - 11"                               
Across                                                                                         

    129     1 Two Carved African Ivory Statuettes of Women                           
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    130     1 Meiji Period Japanese Carved Ivory Cigarette                                                                                                                                         
Holder with a Monkey - 8"                                                                                                                                                                       

    131     1 19th Century Vase with Flowers on White                                                                                                                                               
Background - 11" Across, inspect                                                                                                                                                           

    132     1 Papier Macher Swan Signed "Sermes Lonala                                                                                                                                         
Jal Mexico"                                                                                                                                                                                             

    132A     1 Cannister Set - Green Basket w/Fruit Tops                                                                                                                                             
    132B     1 Cannister Set & Lg. Covered Bowl in Yellow                                                                                                                                           

Basketweave with Fruit Tops                                                                                                                                                                  
    133     1 Framed Poster "Godzilla King of the Monsters"                                                                                                                                       

28x41                                                                                                                                                                                                     
    134     1 Chinese Pottery Garden Seat/Plant Stand, Multi                                                                                                                                     

Color Flowers with Green Field 18"Tall                                                                                                                                                   
    134A     1 Two Resin Buddhas - 1 Large Seated & 1 Small                                                                                                                                     

Standing on a Rabbit                                                                                                                                                                              
    135     1 Two 19th Century Chinese Hanging Scrolls,                                                                                                                                           

Both on Silk - Mountain w/Fishermen in Lake                                                                                                                                          
26x81, Mountain w/Lake 30x56                                                                                                                                                               

    136     1 Chinese Jade Tree in Cloisonne Pot 12" Tall                                                                                                                                           
    136A     1 Pair His & Her's Chinese Lions International                                                                                                                                           

Watches - Steel Back w/ Diamond Accents                                                                                                                                             
    137     1 Orefors Signed & Numbered Crystal Bowl                                                                                                                                               
    138     1 Waterford Crystal Honey/Condiment/Mustard                                                                                                                                         

Pot - 5" Tall                                                                                                                                                                                            
    139     1 Cut Glass Bowl w/Silver Rim - 10x5                                                                                                                                                        
    139A     1 Two Old Small White Porcelain Lamps, 4 Deco                                                                                                                                      

Glass Shades, Vintage Jewelry Boxes                                                                                                                                                    
    140     1 Mirror w/Ornate Gold Frame 34x40                                                                                                                                                         
    141     1 French Hammered Copper Fireplace Surround -                                                                                                                                     

53x15x4                                                                                                                                                                                                 
    142     1 Carved Camphor Wood Trunk - 40" x 20" x 20"                                                                                                                                       
    143     1 Set of China Name Plates + 14 Crystal Knife                                                                                                                                          

Rests                                                                                                                                                                                                      
    143A     1 Blue & White Chinese Ginger Jar & Covered                                                                                                                                          

Bowl                                                                                                                                                                                                       
    144     1 Four Cut Glass Dishes - Relish, Nut, Sugar, etc                                                                                                                                      
    145     1 Two 19th Century Chinese Rice Bowls - 1                                                                                                                                               

Blueware w/Gold Fish                                                                                                                                                                             
    146     1 19th Century Japanese Studioware Teapot                                                                                                                                             

8"Tall                                                                                                                                                                                                      
    147     1 Etched Glass Powder Jar & Hair Receiver                                                                                                                                              
    147A     1 T/Loaded Misc - Hawaiiana Art Menu,                                                                                                                                                     

Soapstone Holder, Baccarat Ornament, Navy                                                                                                                                         
China Plate, etc                                                                                                                                                                                      

    148     1 JBL 4401 Control Monitor/Speakers 10x8x15                                                                                                                                          
    149     1 Tonka from Tibet on Silk - Early 20th Century                                                                                                                                         

21x31                                                                                                                                                                                                     
    149A     1 Narrow Antique Cabinet - Missing Original Top,                                                                                                                                      

Handmade Chessboard Replaces It                                                                                                                                                        
    150     1 T/ Hat Pins, Brooches, Military and Asst. Pins                                                                                                                                        

    151     1 Gumps Crystal Salt & Pepper Shakers                                         
    152     1 T/ Asst. Vintage Pipes, Briar, Mastercraft,                                    

Imperial & More...                                                                        
    153     1 3-Panel Mirror in Gold Black Frame 45x22                                   
    153A     1 Iron Hanging Chandelier in Old Western                                      

Farmhouse Style                                                                         
    154     1 Humphrey Radiant Fire Gas Stove 23"x9"x21"                             
    155     1 Hand Woven Klim Persian Rug in Navajo Style                            

7'x5'2"                                                                                          
    156     1 Tumble Up in Blue Cut to Clear Glass, Pink                                 

Depression (Block Optic?) Divided Dish (inspect)                         
with Costume Jewelry and Currier & Ives Book                            

    157     1 Regal 8mm Keystone Projector Model K109                                
    157A     1 Bell & Howell 8mm Projector Model 253-A                                   
    158     1 Remington Noiseless Manual Typewriter in                                  

Case                                                                                            
    158A     1 Treasure Craft Ronald McDonald Cookie Jar -                             

NIB With Box                                                                               
    158B     1 Warner Bros. Studio Store Batman Cookie Jar -                          

NIB w/Box                                                                                   
    159     1 Fred Flinstone Lucky Egg Vending Machine                                 

1991                                                                                            
    160     1 Turner Mirror w/ Pink Flamingos                                                  
    160A     1 Haviland Open Vegetable Bowl & Handled                                   

Dish/Bowl Anniversary Pattern German Soup                              
Tureen                                                                                         

    160B     1 Haviland Gravy Boat, 5 Haviland Bowls, 5                                   
Platters, 3 8" Plates, 2 9.5" Plates Ranson                                   
Shape/Pat                                                                                   

    161     1 Watercolor of House on a Mountain Signed "A.                            
Goldberg"                                                                                    

    162     1 Watercolor Signed "Renee Grignard Eaton                                  
1984"                                                                                           

    163     1 T/Geode Bookends, 2 Small Lamps, Red Cut to                          
Clear Souvenir Glass from 1894, Metal Crayfish                          
& Gumps Dandelion Paperweight                                                

    163A     1 5 Volumes Great Men & Famous Women A                                 
Series of Pen & Pencil Sketches Copyright 1894                          
by Selmar Hess                                                                           

    164     1 John Wayne Armed Forces Commemorative                               
45cal. Government Automatic Pistol REPLICA                            

    165     1 Myott "Finlandia" Staffordshire, England 1982 -                           
Service for Eight                                                                          

    166     1 Sony Laser Disc Player MDP-333 w/10 Laser                              
Discs                                                                                           

    167     1 Mixed Media of Matadors Signed "Feuerborn"                              
(likely Joseph Feuerborn)                                                             

    168     1 Large Chinese Print of Mountain & Waterfall                                
6'x3'                                                                                             
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    169     1 Makita 9.6v Drill, Charger & Case Model                                                                                                                                                 
6012HD                                                                                                                                                                                                  

    169A     1 Skil Tork Bearing 1/2" Drill 1/3hp, Model 6345 &                                                                                                                                     
Durabuilt 12v Cordless Drill in Case                                                                                                                                                        

    170     1 Thomas Collector's Edition Radio / Cassette                                                                                                                                           
Mini Jukeboxe                                                                                                                                                                                        

    170A     1 Thomas Pacconi Classics Music Player                                                                                                                                                  
    171     1 2 Aladdin Oil Lamps (Amber + Pink Milk Glass)                                                                                                                                      

& Clear Kerosene Lamp                                                                                                                                                                          
    172     1 Asst. China Plates, Spode, Adderleys, Syracuse                                                                                                                                     

+ Aynsley                                                                                                                                                                                               
    172A     1 3 Cookie Jars (Japan, Leftin), Covered Chicken                                                                                                                                      

Casserole Dish & Rabbit Teapot                                                                                                                                                             
    173     1 Shelf - 2 Gas Powered Trimmers (Echo,                                                                                                                                                 

Craftsman)                                                                                                                                                                                             
    173A     1 Dual Wheel Grinder Set Up with Drip Tubes to                                                                                                                                       

Wet Wheel Poly Products USA - No Motor                                                                                                                                             
    174     1 Shelf - Crowbars, Jacks, Pulleys, Chain                                                                                                                                                  

ComeAlong                                                                                                                                                                                            
    174A     1 Box w/Electric Drills, Saw, Etc. & 249pc. Rotary                                                                                                                                     

Tool Accessory Kit                                                                                                                                                                                  
    175     1 8 Gorilla Racks - 5 Shelves ea. 6'Tall                                                                                                                                                      
    175A     1 3 Boxes of Tools Including Plane, Heat Gun,                                                                                                                                          

Cordless Drills, Clamps, etc.                                                                                                                                                                   
    175B     1 2 Boxes of Drill Bits                                                                                                                                                                                
    175C     1 2 Boxes of Wrenches, Hammers, Pliers,                                                                                                                                                 

Screwdrivers                                                                                                                                                                                          
    175D     1 Box of Large Work Table Vice, Smaller Vices &                                                                                                                                      

Clamps                                                                                                                                                                                                  
    176     1 Five Sony Home Theater Satellite Speakers                                                                                                                                           

Plus Subwoofer Models SS-TX500 & SS-WS500                                                                                                                                    
    176A     1 Memorex 9299 HiFi System Twin Cssette,                                                                                                                                              

Remote, CD Changer, New In Box                                                                                                                                                          
    177     1 Vintage White Painted Wood Cradle                                                                                                                                                       
    178     1 2 Vintage G.E. Clock Radio + Brown Broadcast                                                                                                                                      

Radio + Light                                                                                                                                                                                          
    178A     1 T/11 Vintage Books Including 1st Ed. Mark                                                                                                                                             

Twain Autobiography, Curious George, All Alone                                                                                                                                    
and 6 Envelopes of Replica American                                                                                                                                                     
Documents Including Declaration of                                                                                                                                                        
Independence, Colonial Currency etc.                                                                                                                                                     

    179     1 Kitchen Aid Model KSM90CPSWW 4 1/2 Qt.                                                                                                                                          
Mixer Plus Blender                                                                                                                                                                                  

    179A     1 Compaq Presario 2100 Notebook Computer                                                                                                                                           
w/Case Intel Celeron & Windows XP                                                                                                                                                      

    180     1 Pair Ferragamo Eyeglasses with Case + Oliver                                                                                                                                       
People Case                                                                                                                                                                                           

    181     1 Magnavox TV with Built-in DVD Player                                                                                                                                                   
    182     1 Wine Funnel, Sterling Rimmed Wine Coasters,                                                                                                                                      

Decanter & Liquor Bottle Hangers                                                                                                                                                           

    183     1 Very Old Persian Handmade Runner Rug                                    
c.1920s                                                                                       

    184     1 Double Pedestal 7 Drawer Desk Karppen                                     
48x21x30                                                                                     

    185     1 Four Folding Wood & Canvas Director Style                                
Chairs                                                                                         

    186     1 Oil on Canvas of Road & Trees - Frame Marked                          
"Giblin 4/26", 5x7                                                                         

    187     1 Sharper Image CD Player & Radio Model S0226                          
    188     1 Three Plastic Containers Full of Costume                                    

Jewelry                                                                                        
    189     1 T/Antique Decorative Iron & Tiles Straight from                            

a Shop in the Capitola Flood 2011                                               
    190     1 Pine Highboy Dresser & 2 Side Tables                                         
    191     1 Belber Trunk & Bag Company Trunk w/4                                     

Drawers, Hanger Area & Ironing Board                                        
    192     1 Two Martial Arts Practice Swords & Scimitar                               
    193     1 Deco Vanity in Dark Wood with Fold Up Mirror                            
    194     1 Vintage Health Kit Citizen's Band (CB) Radio &                            

4 Related Books                                                                          
    195     1 Thai Statue, Bowl w/Silver Overlay, Japanese                              

Inlaid Tray & Pottery                                                                    
    196     1 Tray of Small Art - Paris, San Juan Bautista, &                            

Painting on a Feather                                                                  
    197     1 Oak Hall Table                                                                             
    198     1 Bow Front Server in Mahogany                                                    
    199     1 11 Shelf Free Standing Glass Display from                                  

Retail Store                                                                                 
    200     1 Weber Bar-B-Que Kettle in Yellow - 24"                                       
    201     1 Kosta Boda Art Glass Candlestick Holder -                                  

Tulipa Design                                                                              
    203     1 Hand Hammered Copper Pitcher + Copper /                                

Brass Tea Caddy                                                                         
    205     1 Four Gorilla Racks with Shelving for Two                                     
    206     1 Two Door Cabinet Mahogany Color - 33" Tall                               
    207     1 Two Cushion Cream Colored Love Seat                                       
    207A     1 Captain's Chair w/Upholstery Matching Lot 207                           
    208     1 1920s American Oak Rocker                                                       
    208A     1 Queen Bed - Metal Head & Foot Board w/Frame                          

- Free Mattress & Boxspring                                                         
    209     1 Eight Silver Plated Plate Holders & Five Blue                               

Glass Plates                                                                                
    210     1 Signed Amethyst Glass Vase                                                       
    211     1 T/ Asst. Brass, Wall Sconces, Candle Holders                             
    212     1 T/ Victorian Album, Old Greeting Cards,                                      

Kennedy Memorial Card insp                                                       
    213     1 Quarter Sawn Round Oak Table w/Claw Foot                              

Base                                                                                            
    214     1 Electric Neon Open Sign (34x14) Black & Red                             
    215     1 1920s Oak Pedestal Desk                                                            
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    216     1 Bede Hibbitt Offset Press 5x8                                                                                                                                                                 
    217     1 8 Gallon Wet/Dry Shop Vac & 2 Gal Shop Vac                                                                                                                                       
    219     1 Bell & Howell 1224 Film Sonic 8mm Super 8                                                                                                                                          

Sound Movie Camera in Box                                                                                                                                                                  
    220     1 Vintage Mobo Bronco Metal Ride & Bounce                                                                                                                                            

Horse Toy                                                                                                                                                                                              
    220A     1 Wooden Fire Truck Ride On Toy                                                                                                                                                            
    221     1 Mirror in Wood Frame                                                                                                                                                                            
    222     1 Hanging Bamboo Screen in Wood Frame                                                                                                                                               
    223     1 Wood Side Table w/Two Glass Inserts - 17" Tall                                                                                                                                     
    224     1 Thimbles, Chinese Tray, Walking Liberty Half                                                                                                                                         

Dollar Money Clip, 2 Clamps                                                                                                                                                                  
    225     1 Pair of Oak Bookshelves w/ Cabinet Under                                                                                                                                             
    225A     1 All the Books on the Left Hand Side Bookshelf                                                                                                                                        
    225B     1 All the Books on the Right Hand Side Bookshelf                                                                                                                                     
    226     1 Wood Closet Organizer with 3 Pull-out Bins                                                                                                                                            
    227     1 "Manual of Wood Carving" by Charles Leland                                                                                                                                         

1891 w/Carved Wood Tray                                                                                                                                                                     
    228     1 Lot of Crystal & Stone Ash Trays & Lighter                                                                                                                                             
    229     1 7 Piece Ivoroid Dresser Set                                                                                                                                                                    
    230     1 Fisher MC-3160 Sound Stage II Integrated                                                                                                                                             

Component System                                                                                                                                                                                
    231     1 Wood Side Table w/Glass Inserts                                                                                                                                                           
    232     1 Craftsman Weed Whacker 32cc Model                                                                                                                                                   

368-791-580                                                                                                                                                                                           
    233     1 Blue Bowl & 6 Multi Colored Goblets                                                                                                                                                       
    234     1 4 Red Cut Glass Martini Glasses - 7.5"                                                                                                                                                   
    235     1 Lot of Costume Jewelry - Bracelets, Earrings,                                                                                                                                         

Necklaces, Brooches, Watches...                                                                                                                                                            
    236     1 Another Lot of Costume Jewelry - Assorted                                                                                                                                            

Items                                                                                                                                                                                                      
    237     1 Men's Cufflinks & Other Jewelry, Times                                                                                                                                                  

Expedition Watch, Victors Pearls Display Tokyo                                                                                                                                     
    238     1 4 Bent Wood Restaurant Chairs                                                                                                                                                             
    239     1 Lot of Costume Jewelry - Bracelets, Earrings,                                                                                                                                         

Necklaces, Brooches, Watches, etc.                                                                                                                                                       
    240     1 Lot of Games Includng "Uncle Wiggly", "Make                                                                                                                                        

It", "Anagrams", etc.                                                                                                                                                                               
    241     1 11 New in the Box Costume Earrings & Pearl                                                                                                                                         

Necklace                                                                                                                                                                                                
    242     1 Wing Back Chair w/Striped Upholstery & Cabrio                                                                                                                                     

Legs                                                                                                                                                                                                       
    243     1 Cork Ball Lamp with Tall Shade                                                                                                                                                              
    244     1 Side Table by Heritage "Grand Tour"                                                                                                                                                      
    245     1 "Hang Ups" Inversion Machine - Good Quality                                                                                                                                        
    246     1 Lot of Eastern & Middle Eastern Items - Tibetan,                                                                                                                                    

Chinese, Dishes, Silks, etc                                                                                                                                                                     
    247     1 Lot of Advertising Collectibles Including 1952                                                                                                                                         

Folgers Coffee & RCA Picture Tubes Mat                                                                                                                                               

    248     1 Box of CDs, Approx. 90, Including Modern,                                  
Classical, Spanish, etc.                                                                

    249     1 Box of DVDs, Approx. 29, Including "Bend it                                
Like Beckham", "The Devil Wesrs Prada",                                    
"Sleepers", etc.                                                                            

    250     1 Five Door Lateral Metal File Cabinet - Color =                              
Putty                                                                                            

    251     1 Designer Blue Wood Chair w/Metal Inserts                                  
    252     1 3 Oak Ladderback Chairs w/Cane Seats                                      
    253     1 Lot of Metal Items Including Ashtray, Scale &                              

Thermometer                                                                               
    254     1 T/Loaded w/Misc Decorative Items, Owls, Vase,                          

Horns, Wall Pocket, etc.                                                              
    255     1 T/Misc. Items - Hand Painted Vase, Brush,                                  

Germany Basket, Occupied Japan Figurines                                
    256     1 Modern Formica Corner Table/Desk                                             
    257     1 Two Outdoor Nylon Fold Up Chairs                                              
    258     1 Two Leather Suitcases w/2 Round Leather                                   

Containers                                                                                   
    259     1 GE Clock, Brass Covered Dish, Metal                                          

Woodpecker Toothpick Holder, Asst. Silverplate                          
    260     1 Bronze Metal Statue of Skier on Quartz Slab                                
    261     1 T/Large Shell, Rocks, Minerals & Petrified                                    

Wood                                                                                          
    262     1 Drop Leaf Table                                                                           
    263     1 Victorian Eastlake Chair - Inspect                                                
    264     1 Wood Folding Shelf                                                                     
    265     1 Tractor Seat Wheeled Stool                                                         
    266     1 Block Printed Room Divider Screen in Light                                 

Wood                                                                                          
    267     1 Oil on Board of Strawberries & Glass by                                      

Barbara Mock                                                                              
    268     1 Signed & Numbered Print of "Desert Light" by                              

Laura Scott                                                                                  
    269     1 Pair Signed Watercolors of Desert & River by L.                          

Endicatt                                                                                       
    270     1 Pair Black Executive Office Chairs w/Metal                                  

Frames                                                                                        
    271     1 Two Metal Hanging Racks on Wheels                                          
    272     1 Standing Mannequin Dress Form on Stand                                  
    273     1 Hamilton 31 Day Wall Clock                                                        
    275     1 Square Occasional or Coffee Table                                              
    276     1 Side Chair w/Red & Green Upholstery                                          
    277     1 Brass & Glass Hanging Lamp                                                      


